
  
Referat af Åbne Døres generalforsamling 2008 
 
26 fremmødte  
 
1. Valg af dirigent: Birgit Gregersen..  
 
Herefter indledtes en hurtig præsentation af samtlige fremmødte. 
 
2. Dagsorden godkendt. 
 
3. Referenter: Elisabeth Wegger og Kari Helene Berg 
 
4. Stemmetæller: Heidi Bielfeldt 
 
5. Formandens beretning: Tak for godt samarbejde. Stor tilfredshed med udstillingen i 
musikhuset i år. 
Foreningens nye bannere skal op på facaden næste år. Det var desværre ikke muligt i år 
på grund af andet arrangement i musikhuset. 
Stor tilfredshed med gratis vin og ingen musik. 
Tilfredshed med folderen, den er let at 
overskue; desværre har der sneget et par fejl ind, som vi beklager. 
Vi skal evt. vedhæfte folder som fil næste år. 
Hjemmesiden er nem og tilgængelig, den fungerer godt.  
God dækning i medierne. Det er ikke så nemt. 
 
6. Kassererens beretning. Regnskabet godkendt. 
 
7. Evaluering: 
Format: Mange syntes at formatet 50x50 cm på malerier var passende. Man fandt at 
udstillingen blev pænere og mere harmonisk. Tilfredshed med ophængningen En 
opfordring til folk om at overholde beslutningen om et fast format, da flere var kommet med 
andre størrelser.  
Der blev vedtaget et fast format på værker i 2009 på 50x50 cm. Det vil sige at 
lærredets/pladens format skal være 50x50. 
Hvis man ønsker det, må man sætte en ramme uden på værket.. 
 
Herefter opstod en diskussion om et fælles tema for udstillingen, efter en afstemning blev 
dette forslag forkastet 
 
Lodtrækning: Der var opbakning til at der fortsat skal være lodtrækning til ferniseringen. 
Evt. med præmier for hver farvegruppe. Der skal udformes et gavebrev og der skal stå om 
lodtrækningen i folderen. 
 
Flere mente, at vi er for lidt synlige i pressen. Evt. bruge penge på annoncering. Forslag 
om nedsættelse af et presseudvalg. Leif Post og Morten Tropp er medlemmer af 
presseudvalget sammen med medlemmer af bestyrelsen. 
 



Snak om besøg på værkstederne. Nogle har mange gæster. andre ikke så mange Går det 
frem eller tilbage for Åbne Døre som helhed. Der var ikke stemning for en fælles optælling. 
 
Et ønske om en billedlig oversigt på hjemmesiden. 
 
8a. Chokoladefabrikken argumenterede for deres forslag om trykning af  
katalog, evt. ikke hvert år. 
Bestyrelsen undersøger muligheden for at lave katalog, og hvad det vil  
koste, når den lægger budget for 2008-09. 
  
8b Folk plejer ikke at stå i kø for at komme i bestyrelsen. Forslaget  
trækkes tilbage. 
  
8c. Såfremt et medlem ønsker skriftlig afstemning, skal det effektueres.  
Står allerede i vedtægterne. 
  
8d. Der blev givet udtryk for at bestyrelsen konstituerer sig med formand  
etc.. 
 
Der var stemning for flere aktiviteter i foreningen end det årlige 
”Åbne Døre”. 
Det kan være foredragsaftner eller flere fælles udstillinger. Bestyrelsen ser nærmere på 
mulighederne. 
 
Valg af bestyrelse: 
Følgende blev valgt til bestyrelsen: 
Elisabeth Wegger; Kari Helene Berg, Ruth Nissen, Gloria Jensen; Heidi  
Bielfeldt, Kirsten Lynderup, Gitte Mik, Else Oltmann. 


